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De ce a fost necesară modernizarea IES 6?

Evaluările formale sunt o componentă esențială a parcursului către statutul de 
profesionist contabil. În fiecare an, mii de candidați la titlul de profesionist contabil sunt 
supuși evaluărilor în vederea determinării gradului lor de pregătire pentru a se alătura 
profesiei globale. Aceste evaluări au diverse formate, inclusiv examinări în persoană, pe 
suport de hârtie și pe calculator. Odată cu progresele tehnologice, evaluările formale sunt 
din ce în ce mai des furnizate prin formate la distanță și online.

Revizuirile la IES 6, Evaluarea formală a competenței profesionale, reflectă aceste 
schimbări globale, modernizând și clarificând standardul pentru a-i asigura relevanța și 
longevitatea.

Cui i se aplică modificările?

IES 6 (revizuit) li se aplică tuturor organizațiilor membre ale IFAC atunci când efectuează 
evaluări formale ale candidaților la titlul de profesionist contabil până la finalul dezvoltării 
lor profesionale inițiale.

IES 6 (revizuit) se aliniază la abordarea principială a Standardelor Internaționale de 
Educație, care le permite organizațiilor membre ale IFAC să interpreteze standardele 
în contextul lor jurisdicțional. În plus, cei care nu sunt membri ai IFAC – cum ar fi 
universitățile, cadrele universitare sau prestatorii de servicii de formare – pot adopta 
voluntar standardul atunci când furnizează servicii de evaluare formală. 

Organizațiile membre ale IFAC 
trebuie:

	• Să adopte și să implementeze IES 6 
(revizuit) în jurisdicția lor.

	• În situația în care responsabilitatea 
pentru dezvoltarea profesională 
inițială este împărțită sau externă, 
să depună toate eforturile pentru a 
promova conformitatea cu aceste 
actualizări.

IES 6 (revizuit) intră în vigoare de la  
1 iulie 2026. Adoptarea anticipată 
este permisă și încurajată.
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Ce acoperă revizuirile la IES 6?

Revizuirile actualizează principiile evaluării formale, modernizează formularea și 
îmbunătățesc claritatea. Îmbunătățirile esențiale includ:

●	 Două principii ale evaluării formale noi: autenticitatea și integritatea.

●	 Un principiu al echității extins, care încorporează accesibilitatea și incluziunea.

●	 Formulare clarificată și exemple ilustrative revizuite.

●	 Amendamente de conformitate la celelalte IES-uri pentru a alinia și actualiza 
terminologia și referințele.

DATA INTRĂRII ÎN VIGOARE

DESPRE 
STANDARDELE 
INTERNAȚIONALE 
DE EDUCAȚIE

Standardele Internaționale de Educație (IES-uri), emise de IFAC, oferă o bază recunoscută la nivel global 
pentru educația profesională contabilă. Organizațiile membre ale IFAC – susținătoare ale calității și 
integrității profesionale – folosesc IES-urile pentru a forma contabili puternici, etici și competenți care 
deservesc interesul public. Lucrând împreună, IFAC și membrii săi modelează viitorul profesiei prin învățare, 
inovare  și un angajament colectiv față de excelență.
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